
Житель Поспелихинского района предстал перед судом по обвинению в умышленном причинении своему родственнику тяжкого вреда здоровью, что повлекло по неосторожности его смерть



Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Поспелихинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе предварительного следствия установлено, что вечером 19 марта 2023 года в одном из сел Поспелихинского района к обвиняемому приехал его родственник. В ходе застолья хозяин приревновал гостя к своей супруге. В результате завязавшейся ссоры он с силой ударил

мужчину кулаком. От полученной травмы головы 38-летний потерпевший скончался на месте происшествия.

Следствием установлена причинно-следственная связь между действиями обвиняемого и смертью потерпевшего. Уголовное дело с утверждённым и.о. прокурора Поспелихинского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

08 Июня 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1799808>